

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙНОМА ВЛП(С), ПОССОВЕТА И РУДНИМА

14
ДЕКАБРЯ
1935 г.
№ 129
(417)
Год изд.
3-й

На совещании передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана с руководителями партии и правительства

4 декабря в Кремле состоялось совещание передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана с руководителями партии и правительства. В совещании приняли участие 43 колхозника и колхозницы Таджикистана и 33 колхозника и колхозницы Туркменистана, добившиеся в этом году рекордных сборов хлопка.

Открывая совещание, председатель Совета Народных Комиссаров СССР товарищ Молотов от имени руководителей партии и правительства приветствует участников совещания, как представителей широких масс колхозников и колхозниц Таджикистана.

на и Туркменистана, которые в этом году одержали великую победу на хлопковом фронте.

В конце заседания с коротким словом выступил товарищ Сталин. Горячие овации, приветственные возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин! Привет родному Сталину! Ура нашему другу и учите людю!», долго не позволяли товарищу Сталину начать свою речь. Выступление товарища Сталина было прослушано со вниманием. По окончании его реши колхозники и колхозницы устраивают т. Сталину бурную и продолжительную овацию.

Речь товарища СТАЛИНА

Товарищи! Президиум настоящего совещания поручил мне заявить вам о двух вещах:

Во-первых, о том, что у президиума имеется намерение представить к высшей награде—ордену всех участников и участниц данного совещания—за отличную работу. (Продолжительные бурные аплодисменты. Крики «ура». Возгласы: Да здравствует товарищ Сталин! Продолжительная овация и приветственные возгласы по адресу руководителей партии и правительства).

Во-вторых, о том, что у правительства имеется решение дать по грузовику каждому колхозу, представленному здесь и преподнести каждому из участников совещания по телефону с пластинками (аплодисменты) и часы: мужчинам карманные, а женщинам ручные. (Продолжительные аплодисменты).

Мне говорят отовсюду, что я должен кое-что сказать.

Возгласы—Правильно! (Аплодисменты).

Что тут сказать? Все сказано.

Очевидно, что дело с хлопком у вас пойдет. Это видно из всего того, что у нас здесь происходит. Колхозы у вас растут, желание работать имеется, машины дадим, удобрение получите, помочь всякая, какая только необходиша, — товарищ Молотов, председатель Совнаркома, уже заявил вам об этом,—будет оказана. Стало быть, дело с хлопком у вас пойдет, и за житочная жизнь развертывается.

Но есть, товарищи, одна вещь более ценная, чем хлопок—это дружба народов нашей страны. Настоящее совещание, ваши речи, ваши дела говорят о том, что дружба между народами нашей великой страны укрепляется. Это очень важно и знаменительно, товарищи. В старое время, когда у власти в нашей стране стояли царь, капиталисты и помещики, поли-

тика правительства состояла в том, чтобы сделать один народ — русский народ — господствующим, а все другие народы — подчиненными, угнетенными. Это была зверская, вольчья политика. В октябре 1917 года, когда у нас развернулась Великая пролетарская революция, когда мы свергли царя, помещиков и капиталистов, великий Ленин — наш учитель, наш отец и воспитатель, сказал, что не должно быть отныне ни господствующих, ни подчиненных народов, что народы должны быть равными и свободными. Этим он похоронил в гроб старую царскую, буржуазную политику и провозгласил новую большевистскую политику дружбы, политику братства между народаами нашей страны.

С тех пор прошло 18 лет. И вот мы имеем уже блестящие результаты этой политики. Настоящее совещание является ярким доказательством того, что былое недоверие между народами СССР давно уже положен конец, что не доверие сменилось полным взаимным доверием, что дружба между народами СССР растет и крепнет. Это, товарищи, самое ценное из того, что дала нам большевистская национальная политика.

А дружба между народами СССР — большое и серьезное завоевание. Ибо пока эта дружба существует, народы нашей страны будут свободны и непобедимы. Не страшны нам ни внутренние, ни внешние враги, пока эта дружба живет и здравствует. Может не сомневаться в этом, товарищи.

(Бурная овация, все присутствующие встают, возгласы: Сталину ура!).

О СОЗЫВЕ ПЛЕNUMА ПОССОВЕТА

15 декабря, в 6 часов вечера в центральном клубе угольщиков состоится пленум Киселевского поссовета.

Порядок дня:

1. Итоги четвертого пленума Западно-Сибирского Крайисполкома.

2. План проведения отчетной кампании поселкового совета.

На пленуме обязательно присутствие всех депутатов и кандидатов поссовета и гор-

совета.

На пленум приглашаются рабочие и работницы — стахановцы шахт, предприятий, инженерно-технические работники, руководители всех предприятий и учреждений, работники просвещения и медицинские работники.

После пленума — художественная часть.

Председатель поссовета Головнева. Секретарь Забродин.

«Основой стахановского движения послужило прежде всего коренное улучшение материального положения рабочих. Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее. А когда весело живется, работа спорится. Отсюда высокие нормы выработки. Отсюда герои и героини труда».

И. СТАЛИН.

Шахта № 4 выполнила годовой план

12 декабря в 6 часов утра шахта № 4 выполнила годовой план, выдав на гора 153955 тонн угля — 100,1 процентов к плану.

Коллектив рабочих и работниц и инженерно-технических работников шахты обязуется до конца года выдать на гора 15 000 тонн угля сверх плана.

Установленная проектная мощность шахты в 800 тонн ежедневной угледобычи, фактически перекрыта. Шахта в ноябре и декабре достигла дневной угледобычи в общей более тысячи тонн.

Воодушевленные речью любимого вождя рабочего класса товарища Сталина, на основе стахановских методов работы на шахте выросли знатные люди — стахановцы — товарищи: Кирсанов, Дружинин, Баранов, Шерстнев, Шиш

кин, Яшкин Лунгул, Кузьмин, Прокудин, Калинич Горелкин, Луковников, Ложников, Ефришев и другие забойщики и бурильщики, а также горные мастера тт: Батаев, Арбузов, Павлюхин, молодые инженеры — начальники участков тт. Локтев и Беркунов, которые прекрасными образцами своего труда ранее отдающие шахту № 4, вывели на первое место в стахановском движении на нашим руднике, завоевали передовое место во Всекузбасском социалистическом соревновании.

Эти успехи мы закрепим и пойдем к новым победам. В 1936 году воспитаем не десятки, а сотни мастеров угля — подлинных стахановцев.

Управляющий шахтой Прокопенко. Партиком Радченко. Шахтком Диденко.

Заработка мастеров угля шахт Афонино в ноябре месяце

Лучшие мастера угля, выполнившие производственное задание за ноябрь месяц 1935 года, заработали от 845 рублей до 1087 рублей 46 коп.

Бригадир бурильщиков тов. Шерстнев сделал 24 рабочих дня, выполнил производственное задание на 292,9 процента. Шерстнев заработал 1087 рублей 46 коп.

Член бригады т. Шерстнева Дружинин Алексей за 23 с половиной рабочих дня при таком же выполнении производственного задания заработал 965 рублей 02 коп.

т. Кузьмин за 23 рабочих дня при выполнении задания на 292,9 процента, заработал 957 рублей 16 коп.

т. Прокудин за 24 рабочих дня с такими же производственными показателями заработал 1036 рублей.

Бурильщик Лунгул за 22 с половиной рабочих дня заработал 936 рублей 65 коп.

т. Кудинич за 23 рабочих дня

процент выполнения 292,9, заработал 998 руб 06 коп.

Парторганизатор шахты № 4 т. Яшкин сделал 21 рабочий день, задание выполнил на 308 процентов, месячная зарплата 896 рублей 86 коп.

т. Шишкин, профорг этой же шахты за 21 рабочий день при одинаковом с т. Яшкиным выполнении задания заработал 884 руб. 94 коп.

Бригадир т. Баранов за 19 рабочих дней заработал 845 рублей 51 коп.

Эти бригады при первой попытке — за октябрь месяц полностью погасили подписную плату по займу второй пятилетки (третьего выпуска).

Сейчас эти товарищи сделали заказ в магазинах ОРСа на приобретение всевозможных ценных товаров.

Жена т. Баранова заказала женское и мужское зимнее пальто, мужские лаковые с замшем ботинки и ряд других товаров.

О НАГРАЖДЕНИИ ИНИЦИАТОРОВ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ И НА ТРАНСПОРТЕ

За инициативу и первенство в деле овладения техникой своего дела, за трудовой героизм, выдающиеся успехи в повышении производительности труда, благодаря чему были преодолены и оставлены далеко позади старые технические нормы и превзошли в ряде случаев нормы производительности труда передовых капиталистических стран, в ознаменование первого Всесоюзного совещания

стахановцев промышленности и транспорта, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановил: наградить орденом Ленина 43 человека, орденом Трудового Красного знамени 97 человек.

Среди награжденных орденом Трудового Красного знамени — Петр Кривонос, машинист депо Славянско-Донецкой железной дороги, ранее награжденный орденом Ленина.

(Tacc).

ОТКАТЧИК МАКЕНОВ НЕДОВОЛЕН РЕЗУЛЬТАТАМИ СВОЕЙ РАБОТЫ

Откатчик-стахановец т. Макенов идет на работу. Он встречает уже вышедшего с работы забойщика предыдущей смены и узнает, что и сегодня, 11 декабря, предыдущая смена не выдала добывший уголь на гора и он лежит у забоя.

Опять Макенов будет перекидывать уголь, добывший не его забойщиком, работать на „дядю“. Ведь каждый откатчик зарабатывает на уборке только того уголька, который добыт забойщиком его смены.

Работа на „дядю“ Макенова начинает надоедать, да и не только ему, а и забойщику, потому, что пока Макенов не отбросит уголь — забойщик не может начать свою работу по разборке забоя.

Потому, что за последние дни смена т. Макенова делает уходу 2-3 метра, вместо прежних восьми и девяти метров.

Тормоз в работе Макенова-откатчика, так же является большим тормозом и в работе забойщика.

Основной штрек на 2 Внутреннем пласте в двух местах завален углем, никак нель зя протолкнуть порожние вагончики до забоеv, где работает откатчик Макенов.

Выше угольных завалов всегда подпружена, вода просачивается, на путях грязь, которая липнет к колесам вагончиков и замерзает, как только вагончик с углем появляется

ТРЕВОГА

ся на поверхности. С замороженным составом вагончики не наработавшь.

11 декабря в одну смену с т. Макеновым работал горный мастер Худорба он собрал всех откатчиков, насыпал и забойщиков бригад Зеленина и Торгасева; загнал два состава порожних вагончиков и приказал обе кучи угля из штрека выдать на гора. Разминовок нет, вагончики приходится валивать на бок и нагружать по одному.

Полсмены проработали здесь, а в своем забое Макенову так и не пришлося поработать, в нем остался неубранный уголь до следующей смены.

Да, уголь в забоях остался, много осталось угля, а участок выдал на гора половину дневного задания (61 процент). — Мало заработали забойщики, еще меньше откатчики и насыпщики. Весь участок сидит в позорном прорыве, — думает т. Макенов, уходя с работы.

На ходу он решает — что так долго продолжаться не может, найдутся люди, которые все-таки сделают и 4-й участок передовым-стахановским.

Это верно, товарищ Макенов, только надо самому не только хорошо работать, но и смело бороться с людьми, нежелающими работать постахановски.

Д.

28 ноября, вручную я дал 1057 тонн угля в смену, производительность труда в уступах.

На митинге, проведенном по поводу этого успеха, управляющий шахтой т. Пахомкин успокоился первыми достижениями в работе по-стахановски одиннадцати рабочих, ослабили за боту о создании хороших условий для закрепления речек в качестве постоянной производительности стахановцев.

С 5 декабря предполагалось несколько по новому организовать труд в бригаде т. Баранова, в которой работают и я.

Бригада т. Баранова, с точным режимом имея в своем составе 21 рабочего, должна была посыпать в смену одного забойщика, двух бурильщиков, трех крепильщиков и одного откатчика.

Работая на первом Внутреннем и втором Внутреннем пластиах, при залегании в 70-80 градусов, один забойщик в смену по заданию должен был дать 180 тонн угля.

Фактически забойщики Баранов, Юнда и я — Панфитов

хотели давать не эту норму — 180 тонн, а нашу новую, гораздо большую

шую, норму производительности.

Однако, начальник второго участка Марки управляющий

шахтой т. Пахомкин успокоился первыми достижениями в работе по-стахановски одиннадцати рабочих, ослабили за боту о создании хороших условий для закрепления речек в качестве постоянной производительности стахановцев.

В нашу бригаду дали не добросовестных крепильщиков, качество крепления ухудшилось. Работать в уступах стало невозможно. Самые забойщики заняты на перевалке забоеv. С 1 по 10 декабря лично мне пришлось полных 7 упряжек затратить на перевалку забоеv. За эти дни я не дал стране ни одной тонны угля, потому что обрушились два уступа до вине крепильщиков, нечувствующих ответственности за свою работу, крепить приходится самим.

Бригадир Баранов, по не понятной для меня причине, также не обращает внимания на качество крепления и сми

рился с неправильным использованием забойщиков на посторонней работе.

Если месяц тому назад участок в целом давал за смену 300—350 вагончиков угля, то сейчас он выдает 180—200 вагончиков (имея задание в 318 вагончиков в смену).

Новый график работы нашей бригады с 1 декабря, составленный тов. Марк невыполняется, о нем забыл и сам Марк.

Моя тревога по-поводу резкого движения назад к старым методам в работе нашей бригады возрастает, потому, что управляющий шахтой тов. Пахомкин не требует заботливости о подъеме угледобычи от начальника участка и горных мастеров, поэтому, что бригадир тов. Баранов забывает о своей обязанности драться за стахановскую производительность.

Забойщик Андрей Платонович Панфилов.

КОРЫСТЬ И ДОВЕРЧИВОСТЬ

10 декабря на президиуме поссовета вскрылось интересное дело. Налоговый инспектор финансового отдела посовета тов. Кузнецов самовольно, сделал скидку по налогу некоторым кустарям на сумму около 15 тысяч рублей.

Заведующий финансовым отделом поссовета, член партии тов. Карпов увлекся мобилизацией бюджетных поступлений, а сбор с частных налогоплательщиков безраздельно доверил одному Кузнецovу.

Финансовая секция поссовета также не интересовалась работой налогового инспектора Кузнецова.

В результате, недопустимая для большевика слепая доверчивость тов. Карпова, использована Кузнецовым с корыстной целью — дать поблажку частным налогоплательщикам за счет государственного кармана.

Президиум поссовета, теперь, принял меры к исправлению неправильных действий Кузнецова, однако, из этого факта, еще и еще раз должны сделать практические выводы для себя и руководители других хозяйственных предприятий и учреждений нашего рудника.

Сафонов.

ДОБЫЧА УГЛЯ

За 12 декабря

Шахты	план	факт.	проц. выполн.
№ 1-2 . . .	1548	1564	101,0
№ 3 . . .	1129	1172	103,8
№ 4 . . .	839	958	114,1
№ 5 . . .	346	—	—
Афонино . . .	1290	1238	95,9
Всего . . .	5152	4932	95,7
Механизир. . .	3341	2888	86,4
Марки ,К. . .	650	448	68,9

Проверить законность применяемых расценок

Мастер механика шахты № 1-2 Скоробогатов по моему применяет расценки за ремонт вагончиков, так сказать законом не установленные. 27 ноября на производственном совещании я вносил предложение проверить законность применяемых в меже-

Лицом к нагрузке и отправке угольных маршрутов

шахт погрузке угля в вагоны и своевременной отправке угольных маршрутов не уделяют почти никакого внимания.

Рудник поэтому терпит большие убытки, в виде уплаты штрафов железнодорожного за простой вагонов, в виде искусственного торможения производительности труда за бойщиков — когда уголь из забоев не убирается.

Только в одном октябре месяце за простой вагонов под погрузкой угля, за простой паровозов в ожидании очистки путей от завала их углем уплачено штрафов: 295 руб. по шахте № 3; 1260 руб. по шахте № 1-2; 1264 руб. по Афонинским шахтам.

В связи с этим, вопрос об отправке угольных маршрутов с нашего рудника на фабрики, заводы и железные дороги, словом к потребителям нашего угля, имеет исключительно важное значение.

Однако, хозяйственники

тормозили разгрузку своих угольных отвалов.

Главный инженер Дмитриев спокойно говорит — отгрузка угля не мое дело, мое дело добывать уголь. Такое отношение к делу, по меньшей мере неправильное отношение.

Рабочие грузчики вызывают на работу с опозданием, лопаты и трапы после погрузки не прибираются к рукам, вагонетки и тачки бросаются где попало — они засыпаются углем, а потом грузчики тратят время на разыски своего инструмента.

Среди рабочих грузчиков совсем не развернуто соревнование за хорошую производительность труда.

Профсоюзным организациям шахт, как и хозяйственным никим, пора повернуться лицом к погрузке угля в вагоны и к своевременной отправке угольных маршрутов к потребителям нашего угля, тем самым открыть путь для действительного и большого подъема угледобычи. Ильин.

ПЕРВОЕ КРАЕВОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОЧИХ И РАБОТНИЦ— СТАХАНОВЦЕВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТРАНСПОРТА

Краевое совещание стахановцев закрылось 10 декабря

Десятого декабря в Новосибирске закрылось первое Краевое совещание рабочих и работниц-стахановцев промышленности и транспорта.

Совещание продолжалось три дня. В прениях выступило 60 делегатов, в том числе прокопьевские забойщики т. Борисов и Зайнутдинов, ачжерский забойщик т. Павлов, горный мастер Киселевского рудника Алейников, машинист депо—Новосибирск т. Ишков, академик Бардин (технический директор Кузнецкого металлургического комбината).

На утреннем заседании 10 декабря получена приветственная телеграмма от совещания стахановцев Восточно-Казахстана.

Совещание под шумные аплодисменты приняло текст ответной телеграммы слету стахановцев Восточного Казахстана.

В конце заседания с большой речью выступил секретарь Крайкома партии т. Эйхе, который сказал, что тяжело было переживать нам

справедливый упрек любимого вождя товарища Сталина, но он нас обязывает еще лучше работать, погнать мощь стахановского движения еще на большую высоту.

Совещание решило послать письмо товарищу Сталину. В письме стахановцы пишут: «Мы решили, товарищ Сталин, ответить на твой справедливый упрек делами... стахановское движение только развертывается, но достижения уже есть».

Дальше в письме рассказывается, как после речи товарища Сталина развилось это движение в крае, что в одном Кузбассе имеется до семи тысяч стахановцев, в результате чего уже в ноябре полностью ликвидирован угольный долг страны.

В конце письма говорится: «...мы уверены уважаемый товарищ Сталин, что тебе не придется больше упрекать нас в раскачке, добьемся, что стахановцами будут сотни тысяч рабочих нашего края».

(ЗапсибТАСС).

НАШ ОТВЕТ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Речь Р. Н. МАЧЕХИНА

(Управляющий шахтой "Черная гора", Прокопьевского рудника)

Товарищи, 4 месяца тому назад я был таким же, как Борисов. Работал я 4 месяца назад бригадиром в шахте. Благодаря нашей партии, которая меня вырастила, я за 4 года от забойщика дошел до управляющего шахтой. (Продолжительные аплодисменты). И это широкое стахановское движение как раз меня захватило на должности управляющего шахтой.

Как мы встретили волну стахановского движения на нашем руднике, на нашей шахте? Мы, это стахановское движение сначала поняли совершенно не так. Мы этого стахановского движения несколько искали. Поняли мы его так: надо по-иному разывать рабочую силу, а условий для работы по-стахановски не создали.

После речи любимого вождя товарища Сталина на первом совещании стахановцев, конечно, стало понятно всем нашим шахтерам, всей нашей стране, что такое стахановское движение. И мы начали

перестраиваться.

В своей речи товарищ Сталин сделал упрек нашей Западной Сибири в том, что наша Западная Сибирь с Кузбассом пока еще медлит. Этот упрек глубоко взволновал горняков Кузбасса. И горняки нашего рудника, нашей шахты занялись по-настоящему стахановским движением.

Рекорд И. А. Борисова меня, как горняка, поразил глубоко: люди дают рекорды, неужели мы не можем дать такие же рекорды на всей шахте? Я решил испробовать свои силы и силы своей шахты, чтобы разбить до конца дурные мысли саботажников. Я решил сам выйти в забой и по указанию горкома партии спустился в шахту 28 ноября. Рассчитывая дать 1200 тонн, а дал 1460 тонн. (продолжительные аплодисменты).

Таким образом были побиты все саботажнические разговоры о том, что мы этой шахтой не можем дать боль

ше 1000 тонн, что подъемные машины не поднимут больше 1000. Долго я с этими людьми не разговаривал, а заявил им: «Вы не мешайте мне работать, если вы задержите меня, не вывезете уголь, то я вас буду считать саботажниками». Людей расставили, как полагается, и в этот день наша шахта вывезла не 1000 тонн, а 1514 тонн. Значит—есть все условия к тому, чтобы давать больше этой же шахтой и с этими же людьми.

С инженерно-техническими работниками мы договорились подготовить все условия для того, чтобы забойщики на нашей шахте могли работать так же, как и я. И на следующий день лучший бригадир Бачин со своей бригадой дал 560 тонн. Это тоже неплохо для производства.

На этом мы не остановились. Если до моего рекорда шахта давала 900, иногда 1000 тонн, то после стала давать 1200 тонн. некоторый прирост есть.

Говорящий Эйхе, я перед вами извиняюсь, что я в некоем смысле оказался болтуном, потому, что я пообещал я давать 1500 тонн, а еще не даю такой добычи. Нас не сколько держит мороз, но в ближайшие дни, товарищ Эйхе, мы 1500 тонн дадим и будем давать регулярно (аплодисменты).

До стахановского движения у нас на шахте, да и по всему руднику, были разговоры о недокомплекте, о том, что нехватает рабочей силы и по этому не выполняем планы. Стахановское движение в корне разбило все эти разговоры, потому, что оказались даже лишние люди. И на нашей шахте оказался лишний народ. У нас в очистной группе работало 42 человека, давали 900 и 1000 тонн. С 3 декабря мы приступили к работе по графику, создаем сквозную бригаду, которая должна давать 1000 тонн в сутки. Этую бригаду возглавляет бригадир Бачин, беспартийный товарищ. Чего мы имеем в этой бригаде? В этой бригаде мы имеем 3 забойщика, вместо

42. Прокопьевский рудник в своих шахтах будет работать по-стахановски, в этом нет сомнения. Перестройка уже видна сейчас. Лучшие ударники стахановцы подняли производительность труда очень высоко—до 152 тонн и выше.

Наши горняки начали культурную зажиточную жизнь.

Возьмем нашу бригаду. Каждый имеет свой огород.

Бригада коллективно проводила уборку сена.

Каждый имеет приличную квартиру.

Скажу сам о себе: я имею патефон,

радио, телефон в квартире,

легковую машину, ружье.

На машине со своей семьей езжу

в театр, а летом каждый день

бывал в парке культуры и

отдыха. Можно сказать, что

производительно работая, мы

культурно живем.

Да здравствует вождь стахановского движения — товарищ Сталин!

Да здравствует руководитель Западной Сибири — товарищ Эйхе! (аплодисменты).

Мой опыт

Речь И. А. БОРИСОВА

(Забойщик шахты им Эйхе Прокопьевского рудника)

Товарищи разрешите передать от имени горняков Прокопьевского рудника, от имени стахановцев пламенный большевистский привет руководителю Западной Сибири тов. Эйхе. (Шумные аплодисменты).

Я кратко остановлюсь на результатах моей работы 18 ноября, спустившись за 50 минут до начала работы в шахту, в первую лаву (мощность пласта — 3,70 м.), я разобрал 140 кубометров, по том, во второй лаве за 57 минут я разобрал тоже 140 км. В нашей работе была маленькая задержка, потому, что было крепи. Мне пришлось задержаться 26 минут.

Эйхе.—Лесу не подали?

Борисов.—Нет, тут небольшая авария случилась.

За два с половиной часа в трех лавах я разобрал 420 кубометров, что составляет 504 тонны. Верхние лавы также были подготовлены и так я за остальное время взял 274 тонны. Всего за 6 часов, как я уже сказал, я взял 778 тонн. Хорошо работали в моей бригаде крепильщики Лабецкий, Пушкирев, Ахмедзянов, Титов, Борисов Николай, Гладышев, Бердовицкий. Они прекрасно закрепили в смену 21 круг. Так же постахановки обслуживали нас транспорт — было два электротранспорта и 4 коногона. За 4 часа транспорт вывез 415 тонн. В общем с транспортом было все хорошо.

На ноябрь мне было дано задание — 4800 тонн, на 18-е ноября я выдал на гора 8.841 тонну или «технически обос

нованные нормы» по бригаде выплавил на 272 процента.

Производительность забойщика в среднем в месяц составляет 183 тонны. До применения стахановских методов работы у нас производительность на забойщика была 17 тонн. Зарплата до применения стахановского метода труда составляла 415 рублей, а сейчас мы уже имеем зарплату в среднем по бригаде 1039 рублей — крепильщики заработали по 1063 руб. и забойщики, например, я — 1594 рубля. (Аплодисменты).

Когда я думал о своем рекорде, то первая мысль была о нашей великой социалистической родине, о любимом вожде товарище Сталине, который дал нам счастливую жизнь на советской земле. (Аплодисменты).

Надо сказать о наших «технических нормах». Правильно указал товарищ Сталин на совещании стахановцев, что эти «нормы» не являются пределом. С ростом нашей производительности, с ростом производительности труда, можно с уверенностью сказать, что эти «нормы» во много раз будут увеличены. Я думаю, что в нашем Кузбассе горняки во много раз увеличат эти «нормы». «Норму» — 17 тонн мы уже увеличили в 5—6 раз.

Болгарский Сталин за короткий период времени привел нас к радостной, счастливой жизни. Жить стало весело и культурно. Все это создает условия к тому, чтобы мы еще лучше работали в наших бригадах. И мы заверяем вождя народов — товарища Сталина, что в ближайшие

дни мы сумеем еще больше развить стахановское движение и добьемся большей добычи угля.

Мне хотелось бы немножко сказать о нашем техническом руководстве, особенно на нашей шахте. Надо сказать что у нас на шахте техническое руководство мало обращает внимания на стахановское движение. Примером здесь являются главный инженер шахты тов. Корсак и начальник района тов. Чернушевич, которые за последнее время пали духом, и только когда партийное руководство шахты взялось за них они начинают перестраивать работу.

Прокопьевский рудник в своих шахтах будет работать по-стахановски, в этом нет сомнения. Перестройка уже видна сейчас. Лучшие ударники стахановцы подняли производительность труда очень высоко — до 152 тонн и выше.

Наши горняки начали культурную зажиточную жизнь. Возьмем нашу бригаду. Каждый имеет свой огород.

Бригада коллективно проводила уборку сена.

Каждый имеет приличную квартиру.

Скажу сам о себе: я имею патефон,

радио, телефон в квартире,

легковую машину, ружье.

На машине со своей семьей езжу

в театр, а летом каждый день

бывал в парке культуры и

отдыха. Можно сказать, что

производительно работая, мы

культурно живем.

Да здравствует вождь стахановского движения — товарищ Сталин!

Да здравствует руководитель Западной Сибири — товарищ Эйхе! (Аплодисменты).

Окончание на 4 стр.

Наш ответ товарищу Сталину

Речь Р. Н. МАЧЕХИНА

(Окончание)

По графику один рабочий зависит от другого. Если бы рильщик не успел произвести бурения, то запальщик его подгоняет. Если запальщик не успел отпалить, то его подгоняет забойщик. Это да-ло положительные результа-ты: с первых же дней работы по графику мы имеем в бри-гаде 1000 тонн.

Как мы думаем дальше ук-реплять производительность труда? (Это в связи с вопро-сом—хватает или нехватает рабочей силы). Когда были разговоры о том, что рабо-чей силы нехватает, а потом оказалось, что есть рабочие лишние, тогда мы подсокра-тили рабочую силу, и произ-водительность труда начала повышаться. Сейчас произво-дительность труда мы подни-маем на каждого трудящегося шахты, даже уже подняли на 2,8 тонны, вместо 1,9 тон-ны. (Голос из президиума: „Мало, мало“). Будем ста-раться дальше поднимать. (Го-лос: „Вот это верно“).

Как сейчас расставлены ин-женерные силы в помощь этой сквозной бригаде?—У нас на районе имеется началь-ник и помощник, мы их при-крепили—и начальника, и по-

Крайкома партии тов. Эйх-на Краевом совещании стаха-новцев.

18 декабря на одноднев-нем сборе переменников, ко-торый проводится по райо-нам, переменники и новобран-цы проверят исполнение нака-за рудничного слета перемен-ников о выполнении условий конкурса по междусборовой работе, а также по выполне-нию самообязательств в соци-алистическом соревновании за стахановскую производи-тельность переменников и но-вобранцев на шахтах, в уч-реждениях, колхозах и строй-ках.

Места сбора:

а) в Доме Обороны собира-ются переменники и новобран-цы центрального поселка руд-ника, шахты № 3, совхоза Суртаки и артели „Красный Кузбасс“;

б) в клубе шахты № 1-2 со-бираются кружки боевой под-готовки шахты № 1-2, меуха-вода и колхоза „1-е Мая“;

в) в Красном уголье Афо-нинских шахт—кружки бое-вой подготовки шахт Афони-но, кирпичного завода и угле-разведки.

В подготовке к однодневно-му сбору руководители и по-литруки КБП, переменники и новобранцы обязаны явить-ся во-всеоружии знаний усло-вий конкурса по междусбо-вой; указаний вождя пар-тии товарища Сталина и Нар-кома обороны товарища Во-рошилова на первом Всесоюз-ном совещании стахановцев, а также указаний секретаря

Стрельков.

Извещение

16 декабря в 6 часов вече-ра в клубе угольщиков созы-вается общерудничное собра-ние инженерно-технических работников.

Порядок дня:

1. О конкурсе на лучшего инженерно-технического ра-ботника и на лучшую инже-нерно-техническую секцию.

2. Выборы правления кас-сы взаимопомощи.

Руд. бюро ИТС

Война в Абиссинии

Около двух месяцев идет война между Италией и Абис-синией. Итальянский фашизм пытается силой оружия осу-ществить те планы захвата, которые империалисты Ита-лии втайне разрабатывали за последние годы.

В Африку переброшена ар-мия в четверть миллиона че-ловек, хорошо вооруженная, снабженная танками и аэро-планами. Итальянское коман-дование тщательно подгото-вилось к захватническому по-ходу в Абиссинию, понимая трудности войны в этой стра-не, с ее неприступными гора-ми, пустынями, с ее воинст-венным и готовым отстаивать свою независимость насе-лием.

Первые шесть недель вой-ны показали, что высокая техника итальянской армии сыграла свою роль. В тек-нице четырех дней была взята Адуя, у которой итальян-ские войска потерпели сокру-шительное поражение в вой-не с абиссинцами в 1896 го-ду.

Итальянским войскам уда-лось продвинуться и на севе-ре, и на юге Абиссинии. Но решающей победы фашизм не добился. До сих пор не было ни одного крупного боя между итальянскими войска-ми и крупными абиссински-ми военными частями.

Абиссинцы в большинстве случаев отступали без боя. Абиссинские передовые части и снайперы (меткие стрелки) тормозили продвижение италь-янских частей. Итальянцам, при всем их желании, не уда-валось прийти в соприкосно-вение с главными силами абиссинцев.

Даже само итальянское ко-мандование вынуждено было в своем официальном сообще-нии признать, что летчики безуспешно пытались установ-ить местонахождение войск раса (генерала) Сейюма, ос-новной группы абиссинских войск на северном фронте.

Итальянцы ведут наступле-ние и на северном и на юж-ном фронтах. Итальянцы спешат захватить как можно большую территорию. Но си-лы абиссинской армии в об-щем мало пострадали и, по этому говорить о какой-либо решающей победе итальянцев ни в коем случае нельзя.

Наоборот, продвижение итальянских войск создало очень большие трудности для них. Итальянское коман-дование, учитывая опасность пар-тизанских действий абисси-нцев, вынуждено закреплять каждый свой шаг.

Итальянцы прокладывают новые дороги и расширяют старые тропы, чтобы иметь возможность подвозить бое-вые припасы и продовольст-вие. Итальянцам приходится держать целую армию рабо-чих для строительства дорог.

Снабжение сотен тысяч солдат и десятков тысяч строительных рабочих стано-вится все более трудным.

Поэтому-то теперешнее продвижение итальянцев не имеет решающего значения

для исхода войны. Недаром крупная английская буржуаз-ная газета „Таймс“ пишет, что трудно определить, как сложится военная обстановка в Абиссинии.

„Если,—пишет эта газета,—абиссинцы будут мудро дей-ствовать и хладнокровно вы-жижать, пока итальянская ар-мия не раскинется по значи-тельной части территории Абиссинии, то у них создаст-ся очень выгодное военное положение.

Новейшие орудия войны итальянских армий не в сос-тоянии будут справиться лег-ко с многочисленными, при-выкшими к местным климати-ческим условиям подвижными партизанскими отрядами, дей-ствующими в неприступных горах и пользующимися труд-но проходимыми тропами“.

Тяжесть условий войны не может не вызвать недовольст-ва среди итальянских солдат и в особенности среди строи-тельных рабочих, жестоко страдающих от непривычной жары днем на пустынных по-лях и резкого холода ночью в горах.

Все более тяжелое полож-ние складывается для итальян-ского фашизма и внутри са-мой Италии. Война требует огромнейших средств. Цены на продовольствие и предме-ты широкого потребления рас-тут. Расчет нужда средиши роких народных масс и недо-вольство охватывает все бо-лее широкие слои населения.

Положение в Италии несом-ненно еще более обострится

в связи с проведением так на-зываемых санкций со стороны Лиги наций.

50 стран уже в общем сог-ласились провести санкции, то есть репрессивные меры

против Италии как агрессора,

нарушившего устав Лиги на-

ций. Крупнейшие страны—чле-ны Лиги наций—принимают меры к тому, чтобы помешать вывозу в Италию пшеницы, угля, нефти и других важней-ших продуктов, без ввоза ко торых Италия не может обой-тись.

В связи с этим итальянские власти уже начали ограничи-вать потребление продуктов пит-ания и промышленных то-варов. Устанавливаются дни, в которые запрещено прода-вать мясо; ограничивается пот-ребление молока и масла; вводятся нормы на потребле-ние бензина и т. д. Цены на хлеб, текстиль и другие това-ры поднялись вдвое—в тро-е.

Война в Абиссинии может облегчить развязывание вся-ны и в других частях света. Поэтому-то широкие массы тру-дящихся всего мира все бо-лее откликаются на призыв Коминтерна образовать еди-ний народный фронт борьбы против войны.

Успешность борьбы против войны итальянского фашизма в Африке зависит в значитель-ной мере от того, насколько страны, входящие в Лигу на-ций, будут последовательно проводить в жизнь санкции против Италии, насколько тру-дящиеся массы сумеют раз-вернуть мощное антивоенное движение.

Действительно последова-тельную мирную политику ве-дет только Советский союз. Мы стоим за мир и отстаи-ваем дело мира. Ряд же им-периалистических стран, высту-пающих сейчас против зах-ватнической политики Италии в Абиссинии, действуют толь-ко из-за боязни потерять свои колонии в Африке, ко-торым угрожает итальянский империализм.

Д. Ихок.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

К 1 декабря промышлен-ность наркомлищпрома СССР досрочно выполнила утверж-денный правительством годо-вой план на 102,4 процента. За 11 месяцев выработано про-дукции на 5 миллиардов

начала 1935 года по 7 декаб-ря включительно, железн-ые дороги погрузили 23 миллио-на 71 тысячу 711 вагонов—100,3 процента годового пла-на.

245,9 миллионов рублей, при плане на весь 1935 год 5 мил-лиардов 121,2 миллиона руб-лей.

Железные дороги Советско-го Союза 7 декабря выполни-ли годовой план погрузки. С

в высокой долине Гаджики-стана закладывается крупней-ший в республике садово-ви-ноградный совхоз. Ему отве-дено 860 гектаров земель. Бы-саживаются абрикосы, ябло-ни, груши, виноград, гранато-вое дерево. (ТАСС).

Орденоносцы шахты „Цент-ральная“—Ирмино Стаканов, Дюканов, Концедалов и Ма-шурев решили отметить на-граждение инициаторов стаха-новского движения повыше-нием угледобычи с 300 тонн по плану до 400 тонн. Свое обязательство они выполни-ют.

11 декабря их участок дал невиданную добычу за все время существования — 385 тонн угля.

Стакановцы Харьковского тракторного завода установи-ли 11 декабря новый ми-ровой рекорд. За 7 часов рабо-ты выпущено 200 тракторов.

Через каждые 2,1 минуты с конвейера сходил трактор. Из 200 тракторов ни один не забракован.

(ТАСС)

Редактор ХРАМОВ.

Украденные документы

Трудовой список, выданный Турк-симвом, расчетная книжка, соправ-ка работы на Суртаки в 1933 году на имя Юдина Александра Дмитриевича. Считать не дей-ствительными.